
Pesquisa de Satisfação - Ouvidoria MPRJ  

4º Trimestre de 2022 

 

 Satisfação do usuário com o atendimento presencial: 

Em um universo de 416 (quatrocentos e dezesseis) atendimentos, 117 (28%) dos 
cidadãos responderam à pesquisa de satisfação com o atendimento presencial.  
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Fonte: Relatório da Ouvidoria.
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OUTROS SITE AMIGOS IMPRENSA

COMO TOMOU CONHECIMENTO DA OUVIDORIA DO MPRJ?

Fonte: Relatório da Ouvidoria.



 Satisfação do usuário com o atendimento telefônico (127): 

Em um universo de 5.425 (cinco mil quatrocentos e vinte e cinco) ligações atendidas, 1.472 
(27%) dos cidadãos responderam à pesquisa de satisfação com o atendimento presencial.  

 

 

 

 

 

 Satisfação do usuário com o formulário eletrônico: 

Em um universo de 8.405 (oito mil quatrocentos e cinco) comunicações,  1.112 (13%)  dos 
cidadãos responderam à pesquisa de satisfação do formulário da internet.  

 

Sem avaliação 
3.953 - 73 % Sarifesto

1.373 - 93 %

Parcialmente
80 - 1 % 

Insatisfeito
19 - 1 % 

Avaliadas
1.472 - 27 %

Excelente
916 - 82%

Muito Bom
98 - 9%

Bom
41 - 4%

Regular
40 - 4%

Ruim
17 - 2%

Mês Atendidas Avaliadas Satisfeito Parcialmente Insatisfeito 

Outubro 2.283 602 572 24 6 

Novembro 1.706 495 450 37 8 

Dezembro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          1.436 375 351 19 5 

Total 5.425 1.472 1.373 80 19 


